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Установите соответствие между элементами двух множеств (история Беларуси 1920—1930-х гг.).

A)  проведение политики «военного коммунизма»
Б)  осуществление «культурной революции»
B)  осуществление новой экономической политики
Г)  второе провозглашение БССР (ССРБ)

1)  советский червонец
2)  польско-советская война
3)  всеобщая трудовая повинность
4)  метод социалистического реализма

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность букв левого столбца. Например:
А2Б3В1Г4.


